

本以为早产夭折的儿子却“从天而降” 33年的分离此刻圆满

近日,在浙江永嘉的芦田村,嵊州民警商朝阳紧握着一位张姓男青年的手,将他带回了失散33年的家。这暖心一幕被网友拍下,发布在社交平台上,引发全网关注。

“像是天上掉下来的一样。”看到本以为早产夭折的儿子还活在世上,房先生和妻子激动不已,掩面而泣。

这是一个有些离奇的故事:1991年,房家夫妻在唐山打拼时生下一个儿子,但孩子属于早产儿,夫妻俩一度以为孩子早已夭折,悲痛过后不得不面对现实。

其实孩子不仅活了下来,还被安徽省砀山县的张姓夫妇收养,现在定居天津。因为和养父母相差五十多岁,加上生活中的种种细节,小张隐约猜到,自己可能不是亲生的。“后来养父去世,养母年纪也大了,她担心

我以后孤单,讲起了我的身世,希望我去找找亲生父母。”小张说。

2023年12月,小张在抖音平台看到“寻亲民警”商朝阳发布的寻亲视频,感触很深,于是发去私信求助。

接到私信的商朝阳立刻着手调查,根据血样比对,比中了温州永嘉一个李姓家族。但商朝阳和志愿者挨家挨户走访了解到,李家并没有送养或丢失孩子的情况。于是,商朝阳围绕李姓家族进行分析,发现极有可能是永嘉的房姓家族。随后,商朝阳找到了在唐山做生意的房氏夫妻,经过进一步血样比对,确定小张就是房家的孩子。

永嘉系列寻亲视频传到网上后,评论区瞬间被这暖心的故事刷屏:“真像是天上掉下个儿子,父母都不知道他的存在,感谢警察的努力,让

他们一家团聚。”

今年54岁的商朝阳,从开始接触寻亲到如今专职从事寻亲工作已有16年。他是嵊州一位基层民警,是当地“和合”寻亲工作室负责人,更是网友们口中的“寻亲狂人”。

“不被命运左右,33年后回家啦”——正如商朝阳寻亲视频配文所说,寻亲是一场与命运肉搏的比赛,这场比赛中,他时刻留意着每一条线索,应战每一个赛点。

自商朝阳在抖音平台开通寻亲账号以来,后台的咨询和求助不断,日均收到100余条私信。“每天大概还要接二三十个咨询电话,微信的信息提示也停不下来。”商朝阳说,每次求助都是对命运的叩问,为认真对待每一位寻亲者的求助,每一条信息他都整理在册。

在商朝阳的办公桌和柜子里,是一摞摞整理成册的寻亲档案,其中包括了近几个月收到的所有寻亲人的信息,冯大伯的寻亲档案也在其中。

5月23日,在一场比赛上,来自诸暨的冯大伯,与儿子不幸走散后定居江山的弟弟戴大伯,时隔64年终于再次相聚。今年74岁的冯大伯终于缓解了一块“心病”:“父母离世前还在念叨弟弟,我也老了,很想在有生之年找到弟弟。”他们也成为在“和合”寻亲工作室帮助下实现团圆的第300对家庭。

每一次团圆都让人心潮澎湃,每一次出发都义不容辞。5月24日是嵊州公安“和合”寻亲工作室成立的第二周年,这场接力赛还在继续,商朝阳希望让更多寻亲者早日团聚。

(潮新闻)

社区新鲜事

社区新鲜事,新闻看这里。我们在这里每天选取爱嵊州APP社区上好看、好玩、好吃的内容呈现给大家,也欢迎市民将有趣、新鲜的所见所闻分享到爱嵊州APP社区上。或许,在这里刊登的下一条新闻就是你的。



绍兴市广场舞大赛长乐镇初赛活动举行

为活跃老年人文化体育生活,5月26日,市老年体协长乐镇分会在镇中心广场举办绍兴市乡村万名老年人广场舞大赛长乐镇初赛活动,来自全镇7支广场舞队共72名队员参加了比赛,最终评出优秀奖4名(支)、优胜奖3名(支)。

●近日,黄泽派出所联合司法所、镇平安法治办,走进丰泽社区及人员密集场所东直街等地,开展“打击网络谣言、净化网络环境”宣传活动。“两所一办”工作人员通过发放宣传资料等方式向群众宣讲,同时结合有关案例开展普法活动,提醒辖区居民从我做起,积极参与到抵制网络谣言行动中。

(特约记者 袁占正)

●为提高医护人员整体能力,近日,三江街道社区卫生服务中心对全体职工进行了一次医患沟通技巧的交流培训会,通过规范沟通行为、沟通流程,让医护人员更容易掌握。

(特约记者 叶远钦)

●近日,市司法局联合美社会工作服务中心,组织开展“释放心理压力、保持积极心态”心理讲座,使矫正对象更了解心理健康基本知识,拥有更健康心理。本次讲座共有80余名社区矫正对象参加。

(范柯薇 张立威)

短消息

新时代“嵊商精神”表述语投稿展示(六)

勇毅先洁 刻始善成

嵊商精神的核心内容是“勇毅先洁,刻始善成”。这一精神体现了广大嵊籍乡贤立足全球、情系嵊州,主动当好联络的“桥头堡”,争做回乡创业的“主力军”,传递大爱无疆的“正能量”,积极向上,努力为家乡谋发展的时代精神。具体而言,“勇毅”代表了嵊州商人的勇敢坚毅,是嵊商在面对挑战时坚韧不拔的内在动力;“先”代表了嵊商敢于为人先,在新时代勇于尝试、敢于奋斗的开拓精神;“洁”既代表了嵊州市的市花——玉兰花,也代表嵊州商人诚信为本、于家为国、乐善好施、兼济天下的高洁情操;“刻始善成”表示嵊商沿着剡溪出发,一步一步把嵊州产业做大,把嵊州文化发扬光大,把“嵊商”这个金名片推向全国乃至全世界。嵊商精神不仅象征嵊商不断开放和创新的态度,也是贯穿于嵊州的历史发展中,代表了全体嵊州人民的内涵。

(甘霖镇)

守正创新 英才汇聚 源远流长

守正创新:嵊籍企业家在温州创业创新,在海洋科技、建筑、商贸、电器等多个领域奋力开拓,创立企业已逾百家。据悉,目前温州市鹿城区嵊州商会共有会员企业173家,行业涵盖建材、教育、汽车、服装、商贸、文化、咨询等多个领域。英才汇聚:2016年,嵊州就提出以亲情联带、乡情感召、荣誉激励为抓手,凝聚乡贤资源、激活乡贤智慧、汇聚乡贤力量,为家乡建设贡献自己的力量。秉持开放图强的精神,嵊州市跳出一时一地的局限,不断织密壮大在外嵊州乡贤“朋友圈”,把产业发展的脚步迈出去,让藤蔓伸得更远;把“地瓜经济”的能量引进来,让“块茎”做得更大,形成富有特色的“地瓜经济”,为实现共同富裕开新景。源远流长:早在远古时期,嵊州已有小商品和手工业品的私人买卖。明朝晚期,徭役制度基本废除,改为征银,工匠可自制自卖,街市上除了粮食、茶叶、竹制品、油烛、酿酒等钱物交易外,还出现酒楼、客栈、作坊等服务性行业。到了清代中期,嵊州与县外州郡的商业交流更是如火如荼,一些外地商贾以敏锐的眼光洞察到了这块未开垦的处女地,纷纷到嵊投资经商。乾隆十三年(1748),慈溪人柴纸开设成染坊,资本银1万两;乾隆二十三年(1758),余姚人罗嘉会开设鹤年堂药店,投资银3万余两;嘉庆年间,上虞人夏氏在西后街开设万和酱园,发展到在全县至新昌有22家分店;道光年间,上虞人马六公在浦口开设“马氏茂记”酒作坊。

(黄泽镇)

创新驱动 诚信为本 共赢嵊州

嵊州市,这座历史悠久的文化名城,以其深厚的商贸传统和充满活力的现代企业文化,孕育了独特的嵊商精神。新时代的“嵊商精神”是对这一传统的传承与发展,强调在变革的浪潮中,以创新驱动发展,不断突破技术和管理的边界,引领行业向前。同时,坚守诚信为本的商业道德,保持公平交易,诚实守信,这是嵊商的根本,也是赢得市场和消费者信任的关键。最后,“共赢嵊州”体现了嵊商追求合作共赢的商业理念,不仅致力于企业自身的发展,更注重与合作伙伴、社会共同成长,为地区经济社会发展贡献力量。这十二字精髓,既展示了嵊州市的历史底蕴,又折射出现代商业文明的光辉,是新时代嵊州市向世界展示自身魅力的响亮宣言。(高铁新城)

深耕细作 笃行致远

嵊州企业专注于一个主业,在深耕细作、笃行致远的坚持下,有许多企业已经经营了20年、30年,他们也立志把企业做成百年企业,代表着嵊州企业家的踏实与坚毅。

(经信局)

新时代“嵊商精神”提炼活动

多云为主 早晚温差大

■嵊州融媒记者 陈链芳

本报讯 昨日上午,记者从市气象局获悉,本周我市晴雨相间,气温起伏较大。周二至周四前期多云为主,周四后期至周五还有一次降水过程,双休日以多云为主。气温方面,最高30℃左右,最低14℃,早晚温差略大,大家要防止感冒。



具体天气预报:

周二:多云到晴	16~30℃
周三:多云	14~29℃
周四:多云,夜里转阴有阵雨或雷雨	15~29℃
周五:雨止转阴到多云	18~25℃
周六:阴到多云	17~28℃
周日:多云	15~28℃

